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FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
A-1 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

1. a) teremt, létrehoz 1 pont
b) majd, utana 1 pont
¢) vagyontalan, nincstelen 1 pont

A megoldasok csak akkor fogadhatdk el, ha mindkét elem szerepel, és mas nem.

2. a) Alahuzva: Az erdbgazdasag altal kivagott faronkoket nagy rakasokban halmozzak fel az utak

mentén. 1 pont
b) Nem a moharél szol a mondat. 1 pont
c) Példaul: A kivagott faronkokon is lathatunk mohat. 2 pont

Mas megfelelden indokolt megoldas is elfogadhato, de csak egy mondat lehet alahtizva.

3. a) Azindian fejdiszét tolltartonak hasznaljak. 1 pont
b) A darda a szallitoeszkoz. 1 pont
c) ,,A toll a fejen kéznél van” vagy ,,Mire jo az indian fejéke?” 1 pont

d) ,,Soha jobbkor, van két doktor!” vagy ,,Hat ezt is megértem, kilyukadt a mellvértem” vagy
»Dardahegyen — labujjhegyen” 1 pont

Mas megoldasok is elfogadhatok.

4. a) villam 1 pont
b) megint 1 pont
) ennél 1 pont
d) tortet 1 pont
5. a) Olyan példa, amelyben valaki sikeresen hajt végre egy feladatot, és ezért megdicsérik. 1 pont
b) Olyan példa, amelyben valaki rosszul hajt végre egy feladatot, és ezért elmarasztaljak. 1 pont

A sorrend forditott is lehet, de pontozni mindig igy kell.

6. a) Alahuzva: Majd felveti a pénz. és D6l hozza a pénz. 2 pont
Csak akkor fogadhato el, ha ez a két mondat van alahtizva, és mas nem.

7. a) Nem, mert a sz6las azt jelenti, hogy megdorgaljak vagy megszidjak. 2 pont
b) Nem, mert a szolas azt jelenti, hogy meggondolatlan vagy feleslegesen kockaztato. 2 pont
c) Nem, mert a szolas azt jelenti, hogy lustalkodik vagy nem dolgozik stb. 2 pont
8. a) gyufa, csavar, kalapacs stb. 1 pont
b) orr(nyereg) 1 pont
c) fil(kagylo) 1 pont

Mas helyes megoldasok is elfogadhatok.
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Megjelenési formdja:

a) proéza vagy folyamatosan irt szoveg, dsszefliggé mondatsor, nincs kotétt ritmusa stb.

b) vers vagy szoveg, amelynek van ritmusa, szakaszokra osztott ritmikus szoveg stb.
Nem fogadhato el: szakaszokra tagolt szoveg, rimes szoveg.

A széveg célja
C) ismeretterjesztés, ismeretkozlés vagy a gimszarvas pontos, szakszerii bemutatasa stb.
d) gyonyorkodtetés, élmény, hangulat megragadasa stb.

e) 1,3

f) 2., 4.

g) Elére megérzi az allatok kozeledését.

h) A szarvasok felverik a port.

g-h) Mas helyes megoldasok is elfogadhatok.

Tartalom:

a) A kép témajanak megfeleld torténet.
b) A kép témajanak megfeleld cim.

¢) Gondolatgazdagsag.

Szerkesztés:
d) A szoveg formailag és tartalmilag is jol tagolt.
Ha csak formailag tagolt, de tartalmilag nem, akkor 1 pont.

Kifejezésmod, megfogalmazas:
e) Ertelmes, 0sszefiiggd mondatok.
f) A gondolatnak, érzelemnek megfelel6 szo- és mondathasznalat.

Nyelvhelyesség:
g) Kifogastalan.
Ha nem kifogastalan, de elfogadhato, akkor 1 pont.

Helyesiras:
h) Hibatlan vagy egy kisebb hiba. (A vesszéhibakat nem vessziik figyelembe.)

Két-harom kisebb hiba esetén 1 pont, négy vagy tobb kisebb hiba vagy egy sulyos hiba esetén

0 pont.

Kiilalak:
i) Jol olvashat¢ iras, szabalyos ékezethasznalat, tetszet6s iraskép.
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